



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO – CAMPUS FLORESTA

**Retificação Nº 01, de 07 de Fevereiro de 2022**

**Edital nº 01, de 01 de Fevereiro de 2022  
Chamada Nominal Referente ao Processo Seletivo 2022**

**ONDE SE LÊ:**

**2. DAS VAGAS**

2.1 A presente chamada nominal dispõe das seguintes vagas:

**TABELA 01**

<b>CURSO</b>	<b>MODALIDADE</b>	<b>TURNOS</b>	<b>VAGAS</b>
Agropecuária – Turma 1	Ensino Médio Integrado	Matutino	02
Agropecuária – Turma 2	Ensino Médio Integrado	Matutino	01
Informática	Ensino Médio Integrado	Matutino	01

**LEIA-SE:**

**2. DAS VAGAS**

2.1 A presente chamada nominal dispõe das seguintes vagas:

**TABELA 01**

<b>CURSO</b>	<b>MODALIDADE</b>	<b>TURNOS</b>	<b>VAGAS</b>
Agropecuária – Turma 1	Ensino Médio Integrado	Matutino	02
Agropecuária – Turma 2	Ensino Médio Integrado	Matutino	02
Informática	Ensino Médio Integrado	Matutino	04

Os demais itens do Edital nº 01/2022 permanecem inalterados.

Direção Geral do Campus Floresta